



## **Дети Почепского района, отдыхающие в школьных лагерях, встретились со следователем и пообщались о безопасности**



В ходе проведения профилактических мероприятий Всероссийской акции «Безопасность детства» сотрудники СК России продолжают рассказывать детям об элементарных правилах безопасности.

Исполняющий обязанности руководителя Почепского межрайонного следственного отдела Александр Лаврентьев совместно с сотрудниками комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав районной администрации провели профилактические беседы с учащимися еще в двух образовательных учреждениях Почепского района Брянской области.

Выступающие посетили МБОУ «Речицкая СОШ» и МБОУ «Витовская СОШ имени А.Е. Зубцова», где пообщались с ребятами, отдыхающими в летних лагерях.

Детям разъяснены правила поведения на аттракционах, водоемах, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и в ходе телефонных разговоров.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

Учащимся указано на необходимость уважительного отношения к символам воинской славы России, к памяти защитников Отечества, ветеранам Великой Отечественной войны.

Александр Лаврентьев сообщил детям, что в следственном управлении СК России по Брянской области действует телефон доверия 8 (4832) 62-01-84, а также круглосуточная линия «Ребенок в опасности» 8 (4832) 62-01-76 или 123 (для набора с мобильных устройств).

## Изображения



11 Июня 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1800002>